

3个小时直飞甘肃张掖 “丝路之旅”合肥版上线

□ 方明阳 记者 祝亮

今夏合肥人纳凉又添新去处，打个“飞的”，3个小时就能抵达古丝绸之路重镇、避暑圣地甘肃张掖，并由此开启合肥人专属的“丝路之旅”。市场星报、安徽财经网记者从合肥新桥国际机场方面获悉，东方航空合肥至张掖旅游包机于昨日傍晚正式开启，这也是合肥旅游市场今年开通的首趟国内旅游包机。

今年，国家旅游局将中国旅游主题确定为“美丽中国—丝绸之路旅游年”，作为旅游行业贯彻落实“一带一路”战略构想的重要举措，一时间，“丝路之旅”在全国各大城市陆续上线。

在合肥，虽然新亚欧大陆桥国际货运班列已经开通，但仅限于商贸货运领域，合肥人游西部还是有些“弯弯绕绕”。“以前合肥人游甘肃大多走火车线，一天只有一班，要坐一夜火车才能抵达甘肃兰州，然后再中转到张掖、嘉峪关、敦煌、青海湖等地，

每到七八月的旅游旺季，火车票特别紧张。而即使是飞机游，也需要从兰州中转。”合肥市新里程航空服务有限公司有关负责人介绍，此次他们与东航安徽分公司合作开通合肥至张掖旅游包机，意味着合肥人的“丝路之旅”不再遥远，只需3小时，合肥人就可以直达“丝路之旅”的腹地，不再需要中转，比以往平均节省一天多的时间。

据介绍，张掖以“张国臂掖，以通西域”而得名，位于河西走廊中段，古称“甘州”，也是甘肃省名“甘”字的由来地，素有“桑麻之地”、“塞上江南”和“金张掖”等美誉。这里的夏季气候非常凉爽，即使在最热的七八月份，温度也是在14℃~29℃之间，6月到10月是这里最佳的旅游季节。

据了解，包机开通时间预计为3个月，每周二、四、六三班，合肥起飞时间为19:20，返航时间为23:00。围绕此次包机开发出来的张掖到酒泉的“游学游主题”线路，从张掖到青海湖的“避暑游主题”线路等目前很受业内好评。这些线路市民在合肥各大旅行社均可报名，预计平均报价在4500元左右。

吃了块隔夜西瓜 50岁大妈差点丧命 医生分析或因败血症引发感染性休克

□ 郑慧 胡田田 记者 李皖婷

50岁的阿兰(化名)躺在病床上，回想起几天来的经历仍一阵阵地怕。只因吃了一小块不新鲜的西瓜，她呕吐、腹泻、发烧，直至昏倒家中，不得不被送往医院的重症监护室抢救。医生说，阿兰还算“命大”，倘若家人发现不及时，她很可能就会被这块西瓜拉入“鬼门关”。

“那半个西瓜在冰箱里放了两天，我怕浪费，就拿出来吃。”阿兰吃了西瓜后，发现自己有点发烧、怕冷、头晕心慌，她以为是感冒了，就找了感冒药吃下。但这并未缓解她的不适，很快她开始上吐下泻。“我以为是吃西瓜伤到肠胃了，大概休息一晚上就能好。”

折腾了一晚上，阿兰终于伴着不适感睡着了。可第二天早上，家人却发现没办法叫醒她了。

家人赶忙将阿兰送到家附近的医院，一测血压发现高压只有90毫米汞柱，低压更是只有45毫米汞柱(正常人的血压是120/90毫米汞柱)。进行了补液、抗感染等对症治疗后，阿兰醒了，但还头晕、恶心，血压也一直没有恢复到正常水平。

发热原因不明，休克，多脏器功能损害，病情危重的阿兰随后被转到安医大二附院，被收进重症监护室进一步治疗。

“患者是典型的感染性休克，不排除败血症的可能。”安医大二附院感染科主治医师夏国美说，阿兰吃的西瓜已经滋生大量细菌，细菌进入肠道后又跟着血液“跑”遍全身，侵入患者器官，如果抢救不及时，就会引发生命危险。“这名患者幸好发现得及时，不然后果不堪设想。”夏国美说。

夏国美提醒，吃剩的食物即使放在冰箱内，时间也不能过长，如果在吃了不洁食物后出现呕吐、腹泻、腹痛等症状，应及时就诊。

此外，记者了解到，如果要冷藏西瓜，最好使用保鲜盒，而不是保鲜膜。

胜利路有望下月中旬全面放行

星报讯(记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉，省城胜利路畅通工程(寿春路至站前路)在实现主车道通车后，剩余的几处工程目前也在陆续收尾，预计8月中旬前后可全面放行。

据介绍，胜利路畅通工程南起环城水系桥，北至站前路。目前，凤阳路站四个地铁出入口两个风道口均已完工，明光路站剩余一出入口一风道口正在抓紧施工，预计在本月中旬完工，顺利的话，月底可以进行全线沥青摊铺。

根据最新计划，这些施工已全部进入尾声。一切顺利的话，胜利路(寿春路至站前路)将于8月中旬前后全部放行，届时，北一环、明光路分别与胜利路实现互通，车辆可在下穿桥上掉头。

据悉，此次放行后，整个胜利路畅通工程还会剩下三处道路因地铁施工暂不能使用，分别是：胜利路下穿寿春路，明光路车站施工区域的一处出入口，凤阳路车站施工区域的一处出入口。

合肥自主供热小区试行调节价

星报讯(记者 任金如) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市物价局获悉，7月1日起，合肥自主供热小区供热价格实行市场调节价制度，有效期为2年。自主供热小区供热价格按照“以收抵支、收支平衡”，经过充分公开和协商的原则确定。

据介绍，小区各供热服务单位根据当年热电企业蒸汽(或电力、燃气等)价格估算能源成本，并参照上一个供热期水、电、工资、维修费等，提出供热价格方案，与业主代表(业主大会、业主委员会或其他组织形式)协商确定本供热期预收供热费用。本供热期结束后，2个月内由供热服务单位主持召开协商定价专题会议，供用双方根据实际发生费用额，按本通知规定的计费公式确定收费标准并公示，据实结算，多退少补。

供热服务企业经与业主大会或业主委员会协商同意，可对已入住但未使用供热的业主收取一个年度的基本热费。基本热费不超过按面积计费价格的30%，未装修入住用户、申请拆表、永久停用供热的居民，免交基本热费。

男子入赘拆迁家庭 婚后发现妻子智力欠缺

星报讯(正言 记者 王伟伟) 为了获得更多的拆迁款，部分适龄青年会通过“闪婚”，在极短时间内成为拆迁家庭的一员。然而，这样的“拆迁婚姻”真的会幸福吗？7月7日，市场星报、安徽财经网记者就从合肥市中院了解到一起关于“拆迁婚姻”的纠纷案件。

女子小李是合肥市原郊区的一户居民，其居住地于2008年要拆迁，故在媒人的介绍下与男子小张领取了结婚证。当时，小张觉得自己家在农村，没有文化和手艺，在城市根本买不起房子，现在天上掉下这么大的“馅饼”机不可失，反正感情以后是可以慢慢培养的，所以就匆忙地领取了结婚证。

婚后，小张将户口迁到小李家，但直至此时小张才意识到小李其实是个大概只有小学生智商的女孩，平时就在家由母亲照看，两人根本无法进行语言上的沟通。而且，拿到拆迁房后，小李的父母根本不让小张进门，更别说跟他们一起生活，小张甚至都不知道家里的安置房是在哪一层。

无奈之下，小张只能一个人在外租房。最终，小张一纸诉状诉至法院，要求法院判决离婚，将属于他的安置房还给他。

安徽轻工业技师学院2015年招生专业介绍

★ 国家改革发展示范校 ★ 国家重点校 ★ 国家高技能基地

服务“大众创业，万众创新”

各专业均开设“创业模拟”课程
当“创客”(MAKER)，选“安轻”

技师班招收下列“创业型”专业：

专业	学制	专业	学制
汽车维修	3年	电子商务	3年
汽车钣金与涂装	3年	计算机动画制作	3年
汽车装饰与美容	3年	服装制作与营销	3年
汽车检测	3年	幼儿教育	3年

学生待遇：
①、技师学院毕业证书
②、预备技师证书
③、大专毕业证书(可选修)
招生对象：全省高中毕业生及初中(具有强烈创业欲望的)毕业生。
④、技师学院享受国家免学费政策

服务“工业4.0”“中国制造2025”

智能制造、智能创造、智能物流
学智能技术，选“安轻”学院

技师班招收下列“智慧中国”专业：

专业	学制	说明
工业机器人应用与维护	3年	本班招收30人，由陈克宗技能大师指导教学。高考200分左右学生优先录取。
高端数控控制智能制造	3年	本班招收25人，由留德专家张向鹏指导教学。高考200分左右学生优先录取。
高技能人才师资班	3年	本班招收20人，高考200分以上优先录取。毕业后推荐至技工院校担任技能指导教师。

学生待遇：
①、技师学院毕业证书
②、预备技师证书
③、大专毕业证书(可选修)
招生对象：全省高中毕业生及初中毕业生。
④、技师学院享受国家免学费政策

注：模具(3D打印)、无人机应用与维护专业正在筹建中

报名咨询电话：0551-63635289、63635021

市区报名点：合肥市肥西路28号(安徽医科大学西大门隔壁)。
乘车路线：市内可乘坐149、125、119、148、136、21、51、705、8、108、226、126路公交车到达本校。